AT L XEY Y THIN R

248 Ay F Ju—AAyF

PR EvF No. AR BUAIRS /AR BN /A
M5X10 P0.8 AL9510-00 2 ¥598 / ¥570 ¥420 / ¥400
M5X15 P0.8 AL9515-00 P ¥598 / ¥570 ¥420 / ¥400
M5X20 P0.8 AL9520-00 2 ¥598 / ¥570 ¥420 / ¥400
M5X 25 P0.8 AL9525-00 2 ¥598 / ¥570 ¥420 / ¥400
M5X30 P0.8 AL9530-00 2 ¥598 / ¥570 ¥420 / ¥400
M5X 35 P0.8 AL9535-000 2 ¥598 / ¥570 ¥420 / ¥400
M5X40 P0.8 AL9540-00 2 ¥598 / ¥570 ¥420 / ¥400
M6X12 P1.0 AL9612-00 2 ¥630 / ¥600 ¥472 / ¥450
M6X15 P1.0 AL9615-000 2 ¥630 / ¥600 ¥472 / ¥450
M6 X 20 P1.0 AL9620-00 2 ¥630 / ¥600 ¥472 / ¥450
M6 X 25 P1.0 AL9625-00 2 ¥630 / ¥600 ¥472 / ¥450
M6 X 30 P1.0 AL9630-00 P ¥630 / ¥600 ¥472 / ¥450
M6X35 P1.0 AL9635-000 2 ¥630 / ¥600 ¥472 / ¥450
M6 X 40 P1.0 AL9640-00 2 ¥630 / ¥600 ¥472 / ¥450
M6 X 45 P1.0 AL9645-000 2 ¥630 / ¥600 ¥472 / ¥450
M6 X 50 P1.0 AL9650-00 2 ¥630 / ¥600 ¥472 / ¥450
M6X55 P1.0 AL9655-000 1 ¥420 / ¥400 ¥367 / ¥350
M6 X 60 P1.0 AL9660-00 1 ¥420 / ¥400 ¥367 / ¥350
M6 X 65 P1.0 AL9665-000 1 ¥420 / ¥400 ¥367 / ¥350
M6X70 P1.0 AL9670-00 1 ¥420 / ¥400 ¥367 / ¥350
M6 X100 P1.0 AL9600-00 1 ¥630 / ¥600 ¥525 / ¥500
M8X15 P1.25 AL9815-00 2 ¥630 / ¥600 ¥472 / ¥450
M8X20 P1.25 AL9820-00 2 ¥630 / ¥600 ¥472 / ¥450
M8X 25 P1.25 AL9825-00 P ¥630 / ¥600 ¥472 / ¥450
M8X30 P1.25 AL9830-00 2 ¥630 / ¥600 ¥472 / ¥450
M8X 35 P1.25 AL9835-00 2 ¥630 / ¥600 ¥472 / ¥450
M8X40 P1.25 AL9840-00 1 ¥420 / ¥400 ¥367 / ¥350
M8X 45 P1.25 AL9845-000 1 ¥420 / ¥400 ¥367 / ¥350
M8X50 P1.25 AL9850-00 1 ¥420 / ¥400 ¥367 / ¥350
M8X55 P1.25 AL9855-00 1 ¥598 / ¥570 ¥472 / ¥450
M8X 60 P1.25 AL9860-00 1 ¥598 / ¥570 ¥472 / ¥450
M8X65 P1.25 AL9865-0100 1 ¥598 / ¥570 ¥472 / ¥450
M8X70 P1.25 AL9870-00 1 ¥598 / ¥570 ¥472 / ¥450
M10X25 P1.5 AL9025-00 1 ¥598 / ¥570 ¥472 / ¥450
M10X30 PL.5 AL9030-00 1 ¥598 / ¥570 ¥472 / ¥450
M10X 35 P1.5 AL9035-00 1 ¥598 / ¥570 ¥472 / ¥450
M10Xx40 P1.5 AL9040-00 1 ¥598 / ¥570 ¥472 / ¥450
M10X45 P15 AL9045-000 1 ¥598 / ¥570 ¥472 / ¥450
OMSHITHVAT Y VARF v v TRV NS 124G Ay ¥ T70— KAy F &L E L, M10X50 P15 AL9050-000 1 ¥598 / ¥570 ¥A479 / ¥450
M10X25 #iH P1.25 AL9026-00 1 ¥630 / ¥600 ¥525 / ¥500
M10x30 #iH P1.25 AL9031-000 1 ¥630 / ¥600 ¥525 / ¥500
M10X35 #lH P1.25 AL9036-00 1 ¥735 / ¥700 ¥577 / ¥550
M10X40 #iH P1.25 AL9041-00 1 ¥735 / ¥700 ¥577 / ¥550
M10x45 fiH P1.25 AL9046-000 1 ¥840 / ¥800 ¥630 / ¥600
M10x50 #iH P1.25 AL9051-000 1 ¥840 / ¥800 ¥630 / ¥600

HiEHA OO0 BREPAVET, [@iF] 24§ Ay F-(GD).Z7B—A Xy F-(CR).

THIN—=IF

17 fii %

M6% 17 TIVIN—(NEE ¢ 14mm) /%R 7 > H1— BV MR
¥Kawasaki HiiEN > FIUTIZIR Y 3 AR0]
XUy TIEBLTWBHOETHATI N

M8% 17 AF—IVN—(NEE ¢ 18mmMits) dits/HH 7> h— )V MR
¥KawasakiHi$liEN > FIUTIZIR Y 3 AR0]
XUy TIEBLTWBEHOETHAT IV

Kawasaki®¥ {7 Kawasaki$ifli IEM8R)V bt/ ¥ )V Mg
Ty TREBLTREHOEIHEA TN

17 No. BUAMIKE / A ik
M651 7 AL1201-CR ¥3,360 / ¥3,200
M8¥ 17 AL1202-CR ¥3,360 / ¥3,200
Kawasaki¥ 17/ AL1203-CR ¥3,360 / ¥3,200

produced by anttion (77751 ) produced by antlion / T594-1103 KBiFfI#HHHNI399 TEL:0725-57-2314 FAX:0725-57-2351 HP:http://www.antlion.jp E-mail:info@antlion.jp
XPERER LD A, T A ¥ fLhk- ik 5 2 PEARSEET A HAND 0 ET, X405 07 QLR AWk E. 5 % ONERZ S AEBMIRKOERL L R>TBOET, XAMOMIT. 5 - AR > F O L ZROMEITRE> TRAZHANBVET,



